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ПРЕДПИСАНИЕ № 2016/129-н  
об устранении нарушений

В соответствии с распоряжением министерства образования Тульской области от 
30.05.2016 № 121-рн в период с 06 по 20 июня 2016 г. в отношении муниципального 
казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 10
комбинированного вида (пункт 104 плана проведения плановых проверок юридических 
лиц и индивидуальных предпринимателей министерства образования Тульской области на 
2016 год) проведена документарная проверка в рамках федерального государственного 
надзора в области образования (акт проверки от 20.06.2016 № 2016/129-н).

В ходе проверки были выявлены следующие нарушения:
1. В муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детском 

саду № 10 комбинированного вида выявлены нарушения Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

1.1. Название документа «Годовой календарный учебный график муниципального 
казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 10 
комбинированного вида» не соответствует части 9 статьи 2 в части наименования.

1.2. Локальные нормативные акты «Порядок и основания перевода, отчисления и 
восстановления обучающихся», «Положение о режиме занятий обучающихся 
(воспитанников) муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
детского сада № 10 комбинированного вида», «Правила приема воспитанников на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования», «Порядок 
оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между ДОУ и 
обучающимися и родителями (законными представителями) несовершеннолетних 
обучающихся муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
детский сад № 10 комбинированного вида», приняты без учета мнения советов родителей 
(законных представителей), что нарушает пункт 3 статьи 30.

1.3. Расписание непосредственной образовательной деятельности на 2015-2016 
учебный год не соответствует государственным санитарно-эпидемиологическим правилам 
и нормативам в части:

1.3.1 максимально допустимого объема образовательной нагрузки в первой 
половине дня во II младшей и средней группах;

1.3.2 длительности занятий по физическому развитию в старшей группе;
1.3.3. осуществления образовательной деятельности с детьми раннего возраста 

(I младшая группа) в первую половину дня, что нарушает пункт 3 части 4 статьи 41;
1.4. В договоре об образовании по образовательным программам дошкольного 

образования не указана форма обучения, что нарушает часть 2 статьи 54.
1.5. Пункт 5.2 локального нормативного акта Порядок оформления возникновения, 

приостановления и прекращения отношений между ДОУ и обучающимися и родителями 
(законными представителями) несовершеннолетних обучающихся муниципального 
казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10

mailto:do_to@tularegion.ru


комбинированного вида» не соответствуют пункту 2 статьи 61 в части перечня случаев 
досрочного прекращения образовательных отношений.

2. Пункт 2.1 локального нормативного акта «Порядок и основания перевода, 
отчисления и восстановления обучающихся» не соответствует требованиям к порядку и 
условиям осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей 
образовательную деятельности по образовательным программам дошкольного 
образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по 
образовательным программа соответствующих уровня и направленностей, утвержденному 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.12.2015 
№ 1527 «Об утверждении порядки и условий осуществления перевода обучающихся из 
одной организации, осуществляющей образовательную деятельности по образовательным 
программам дошкольного образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программа соответствующих уровня и 
направленностей» в части перечня случаев порядка и условий осуществления перевода 
обучающихся.

3. Основная образовательная программа не соответствует требованиям 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, 
утвержденного Министерством образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 
№ 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
дошкольного образования» в части:

3.1.отсутствия в основных разделах программы части, формируемой участниками 
образовательных отношений, что нарушает пункт 2.11;

3.2. отсутствия дополнительного раздела программы, что нарушает пункт 2.13.
4. Отчет о результатах самообследования муниципального казенного дошкольного 

образовательного учреждения детского сада № 10 комбинированного вида за 2014-2015 
учебный год не соответствует требованиям пункта 7 порядка проведения 
самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении 
порядка проведения самообследования образовательной организацией» в части 
отсутствия подписи руководителя, заверения печатью.

5. Сайт муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
детского сада № 10 комбинированного вида (http://kimmdoulO.ucoz.ru/) не соответствует 
требованиям правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об 
образовательной организации, утвержденных Постановлением Правительства российской 
Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном 
сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации» в части:

5.1. отсутствия информации о нормативных сроках обучения, об условиях питания 
и охраны здоровья обучающихся, что нарушает подпункт «а» пункта 3;

5.2. отсутствия копии локального нормативного акта, предусмотренного частью 2 
статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации», регламентирующего порядок и основания перевода, отчисления и 
восстановления обучающихся, копии коллективного договора, что нарушает подпункт «б» 
пункта 3.

5.3. размещение копии свидетельства о государственной аккредитации, 
утратившего силу, что нарушает п. 6 в части обновления сведений не позднее 10 рабочих 
дней после их изменений.

6. Сайт муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения 
детского сада № 10 комбинированного вида (http://kimmdoulO.ucoz.ru/) не соответствует 
требованиям пункта 6 порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования, утвержденного приказом М инобрнауки России от 08.04.2014 
№ 293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования» в части отсутствия акта органа местного самоуправления 
муниципального района, городского округа о закреплении образовательных организаций
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за конкретными территориями муниципального района, городского округа, издаваемый не 
позднее 1 апреля текущего года.

На основании вышеизложенного предписываю:
Устранить перечисленные выше нарушения и представить в министерство 

образования Тульской области отчет об исполнении предписания с приложением копий 
подтверждающих документов в срок до 20 октября 2016 года.

Невыполнение в установленный срок законного предписания органа, 
осуществляющего государственный контроль (надзор), об устранении нарушений 
законодательства влечет административную ответственность, предусмотренную частью 1 
статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Старший государственный инспектор отдела 
государственного контроля (надзора) в области 
образования, лицензирования образовательной  
деятельности, государственной аккредитации 
и подтверждения документов департамента по 

контролю и надзору в сфере образования
министерства образования Тульской области А.А. Мотехина
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